ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Великобурлуцька районна рада оприлюднює перелік кандидатів, які подали документи на участь у конкурсі на посаду керівника закладу освіти.

           - Гниличанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.
               Борисенко Світлана Олександрівна – директор Гниличанської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

           - Новоолександрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

                   Шевцова Наталія Іванівна – директор Новоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області. 
          - Хатнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.
            Бітюкова Олена Григорівна – вчитель Хатнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.
           - Шипуватська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного Великобурлуцької районної ради Харківської області.
            Самойлова Ольга Олександрівна – директор Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного Великобурлуцької районної ради Харківської області.


Усі зацікавленні особи протягом 5 робочих днів з дня оприлюднення відомостей про кандидатів можуть подавати пропозиції та зауваження щодо кандидатур на електронну пошту Ради vbrr2006@ukr.net.

         Заступник голови районної ради                                В. Сорокін
