Звіт
про роботу постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин, природокористування, екології, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків                                                                        за період з листопада 2015 року по листопад 2016 року

Постійна комісія районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин, природокористування, екології, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків створена рішенням районної ради від 26 листопада 2015 року № 04-VIІ на І сесії районної ради VІІ скликання. В її складі працює 5 депутатів районної ради. 
Відповідно до своїх повноважень постійна комісія розглядає питання стосовно створення умов для ефективного розвитку аграрного сектора, запровадження сучасних методів і механізмів ведення сільського господарства, регулювання земельних відносин, забезпечення реалізації державної політики у сфері екології, охорони навколишнього природного середовища, цивільної оборони, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, а також ліквідації їх наслідків.

За період з листопада 2015 року по  листопад 2016 року проведено                    7  засідань постійної комісії, на яких розглянуто 307 питань, з яких 305 винесено на розгляд районної ради.
При розгляді питань загального характеру практикується така форма роботи, як проведення спільних засідань постійних комісій. В квітні 2016 року спільно з постійною комісією районної ради з правових питань, законності, охорони громадського порядку, боротьби з корупцією та злочинністю, розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регуляторної політики, регламенту, етики та депутатської діяльності розглянуто питання щодо  структури і чисельності апарату районної ради, погоджений відповідний проект  рішення.

Постійною комісією розглянуто 274 питання щодо затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок державної та приватної власності, розташованих за межами населених пунктів для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, особистого селянського господарства, фермерського господарства. Також розглядалися питання про звіт голови Великобурлуцької районної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету,  про здійснення районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень за 2015 рік, про затвердження Регламенту Великобурлуцької районної ради та про затвердження Положення про постійні комісії Великобурлуцької районної ради та інші.

Останніми роками загрозливих розмірів набуває поширення на території району амброзії полинолистої, яка засмічує подвір’я та вулиці, присадибні ділянки, сади, парки, городи, пустирі, узбіччя доріг, залізничні насипи, береги річок та ставків, посіви сільськогосподарських культур, створює загрозливу фітосанітарну ситуацію для багатьох людей. З огляду на це в квітні 2016 року на засіданні постійної комісії  розглянуто проект  рішення про  затвердження    Цільової   програми по локалізації та ліквідації амброзії полинолистої на території Великобурлуцького району протягом  2016 – 2020 років. Метою Цільової програми є проведення комплексу заходів з ліквідації амброзії полинолистої та визначення основних напрямків для ліквідації цього карантинного бур’яну протягом 2016-2020 років на території району. Програма була винесена на розгляд ради та затверджена 22 квітня 2016 року.

Постійною  комісією здійснюється контроль за раніше прийнятими районною радою рішеннями. 

Комісія плідно співпрацює з управлінням агропромислового розвитку, відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури та цивільного захисту районної державної адміністрації.
Депутати постійної комісії беруть участь у різних заходах за профілем комісії, інформують виборців про свою депутатську діяльність, роботу районної ради, в межах своїх повноважень, наданих законом, вживають заходів щодо забезпечення оперативного вирішення доручень виборців. 
  Голова постійної комісії                                                           Ю.Юр’єв   
