З В І Т

про роботу постійної комісії районної ради

з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, 
шляхів, зв’язку та підприємництва 
за період з грудня  2016 року по листопад 2017 року               
Постійною комісією районної ради  з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, шляхів, зв’язку та підприємництва за звітний період було проведено 17 засідань, на яких було розглянуто 100 питань, погоджено та рекомендовано для розгляду на сесії 66 проектів рішень з різних питань.
В своїй діяльності комісія багато часу приділяє роботі по формуванню районного бюджету, аналізу розрахунків та нормативів фінансової забезпеченості в розподілі фінансових ресурсів по бюджетним галузям, велика увага приділялась контролю за ефективним цільовим використанням бюджетних коштів, розгляду звернень керівників установ, організацій про вирішення питань поточного і додаткового фінансування. 
Одним з основних напрямків роботи постійної комісії залишається перерозподіл бюджетних асигнувань по комунальним установам, закладам та комунальним підприємствам. По мірі надходження звернень такі питання включались до порядку денного засідання постійної комісії та були розглянуті  на 8-ми її засіданнях. Прийнято 19 рішень з питань перерозподілу бюджетних асигнувань по головним розпорядникам бюджетних коштів,  надано 7 висновків стосовно витрачання коштів, що надходять  як частина орендної плати за  оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району управлінню агропромислового розвитку Великобурлуцької райдержадміністрації, сектору культури і туризму Великобурлуцької райдержадміністрації, управлінню соціального захисту населення Великобурлуцької райдержадміністрації, погоджено 2 висновки про ринкову вартість майна для подальшого визначення розміру орендної плати.
За звітний період  постійною комісією було розглянуто:

- 7 питань, які стосуються управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ  району;

- 8 питань, що стосуються передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл селищ району.
В порядку виконання своїх повноважень постійною комісією було розглянуто питання щодо затвердження районної Програми економічного і соціального розвитку Великобурлуцького району на 2017 рік та 7 питань стосовно внесення змін до раніше прийнятих Програм. У порядку контролю за виконанням рішень районної ради на засіданнях постійної комісії  протягом звітного періоду розглядались питання про хід виконання 4-х районних Програм, також заслуховувалась інша інформація відповідно до прийнятих районною радою рішень.

В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, професійно та відповідально.

Голова постійної комісії                                                                   В.Посохов
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