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про роботу постійної комісії районної ради

з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, шляхів, зв’язку та підприємництва 
за період з грудня  2017 року по листопад 2018 року

До основних повноважень постійної комісії районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, шляхів, зв’язку та підприємництва  відноситься попередній розгляд:

-    проектів програм економічного та соціального розвитку району та їх фінансового забезпечення; 

-    проектів районного бюджету, бюджетних запитів головних розпорядників коштів; 

-    питань щодо розподілу переданих з Державного і обласного бюджетів коштів у вигляді дотацій та субвенцій; 

-    звітів про виконання районного бюджету; 

-    подань, листів та звернень керівників бюджетних галузей щодо виділення додаткових коштів для фінансування організацій, установ та інших органів;  
-   питань про продаж, передачу в оренду об’єктів комунальної власнocтi, які забезпечують спільні потpeби теритoріальних rpoмад сіл, селищ району і перебувають в управлінні районної ради; 

-   питань щодо управління об’єктaми спільної власнocтi територіальних гpoмад сіл, селищ району; 

-   питань щодо надання згоди на передачу об’єктів зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області  у спільну власніcть територіальних громад сіл, селищ району та питань щодо прийняття рішень про передачу об’єктів права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, що перебувають в управлінні районної ради, у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст області;

         -  питань щодо призначення на посаду та звільнення з посади керівників суб’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ району.

Так за звітний період постійною комісією було проведено 23 засідання, на яких розглянуто 145 питань, з них погоджено та рекомендовано для розгляду на пленарному засіданні районної ради  96 проектів рішень з різних питань. На засіданнях було розглянуто питання щодо затвердження 6-ти районних Програм, 13 питань стосовно внесення змін до раніше прийнятих Програм, заслухано питання про хід виконання 4-х районних Програм. Розглянуто 9 проектів рішень про передачу в оренду об’єктів спільної власності та погоджено 16 висновків про ринкову вартість майна для подальшого визначення розміру орендної плати. 
Постійною комісією розглядалися та були погоджені проекти рішень районної ради:

- Про передачу в оперативне управління закладам освіти Великобурлуцької районної ради об’єктів нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Великобурлуцького району; 

- Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення із займаної посади  керівників  комунальних підприємств, установ, закладів, що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району, та визнання деяких рішень районної ради такими, що втратили чинність; 

- Про внесення змін до Положення про порядок передачі в оренду майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, затвердженого рішенням районної ради від 11 травня 2012 року № 238-VI (зі змінами);
- Про внесення змін до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району, затвердженої рішенням  районної ради  від 20 квітня 2011 року № 75 –VІ (зі змінами);
- Про прийняття книг у спільну власність територіальних громад сіл, селищ Великобурлуцького району із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області;
- Про передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Великобурлуцького району у  комунальну власність територіальних громад сіл, селищ району книг «Слава і гордість краю бурлуцького»;
- Про передачу медичного обладнання зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Великобурлуцького району до комунальної власності територіальної громади м. Куп’янська.

В своїй діяльності багато часу комісія приділяє роботі по формуванню районного бюджету, аналізу розрахунків та нормативів фінансової забезпеченості в розподілі фінансових ресурсів по бюджетним галузям, велика увага приділялась контролю за ефективним цільовим використанням бюджетних коштів, розгляду звернень керівників установ, організацій про вирішення питань поточного і додаткового фінансування. 
Одним з основних напрямків роботи постійної комісії залишається перерозподіл бюджетних асигнувань по комунальним установам, закладам та  підприємствам. По мірі надходження звернень такі питання включались до порядку денного засідання постійної комісії та були розглянуті на 9-ти її засіданнях. Прийнято 19 рішення з питань перерозподілу бюджетних асигнувань по головним розпорядникам бюджетних коштів,  надано 10 висновків стосовно витрачання коштів, що надходять  як частина орендної плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району управлінню агропромислового розвитку Великобурлуцької райдержадміністрації, сектору культури і туризму Великобурлуцької райдержадміністрації, відділу освіти Великобурлуцької райдержадміністрації.
В цілому у звітному періоді постійна комісія працювала професійно, до прийняття кожного рішення ставилась виважено та відповідально.
Голова постійної комісії                                              В.Посохов
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