Звіт 
про роботу постійної комісії з  правових питань, законності, охорони громадського порядку, боротьби з корупцією та злочинністю, розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регуляторної політики, регламенту, етики та депутатської діяльності за період з листопада 2015 по листопад 2016 року 

Постійна комісія з  правових питань, законності, охорони громадського порядку, боротьби з корупцією та злочинністю, розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регуляторної політики, регламенту, етики та депутатської діяльності створена рішенням районної ради від 26 листопада 2015 року № 4-VІI (І сесія VIІ скликання).  

У складі постійної комісії три депутата районної ради.
  Робота постійної комісії ведеться відповідно до плану роботи районної ради та окремих доручень голови  і заступника голови районної ради.
  Основними принципами діяльності комісії є: законність, гласність, рівноправність, вільне колективне обговорення  питань та прийняття рішень.  
  За період з листопада 2015 року по листопад 2016 року було проведено  4 засідання  постійної комісії, на яких розглянуто 66 питань.
На засіданнях постійної комісії попередньо розглядалися питання про затвердження Регламенту Великобурлуцької районної ради та Положення про постійні комісії Великобурлуцької районної ради, про утворення президії районної ради та затвердження Положення про президію районної ради, про затвердження плану роботи районної ради на 2016 рік, про затвердження плану діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів у 2016 році, про структуру і чисельність апарату районної ради, про затвердження кошторису витрат на утримання районної ради та її апарату у 2016 році, про укладення угоди про співробітництво між Великобурлуцькою районною радою та сільськими, селищними радами Великобурлуцького району, про клопотання перед Харківською обласною радою про перейменування населених пунктів Великобурлуцького району Харківської області, про  виплату у 2016 році іменної стипендії особам,  яким  присвоєно  звання  «Почесний громадянин Великобурлуцького району», про проведення звітів депутатів районної ради перед виборцями.
Активну участь у роботі комісії приймають: Бєлашов О.М. та                Бєлічко С.О. При обговоренні питань проявляють  принциповість, професіоналізм, взаємну повагу.
За звітний період жодного разу не приймав участі в засіданні постійної комісії Маренич Ю.О.  

              Голова постійної комісії                                                       О.Бєлашов 
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