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про роботу постійної комісії районної ради з питань 
аграрної політики, земельних відносин, природокористування, екології, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків 
за період з грудня 2017 року по  листопад 2018 року

Постійна комісія районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин, природокористування, екології, надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків відповідно до своїх повноважень розглядає питання стосовно створення умов для ефективного розвитку аграрного сектора, запровадження сучасних методів і механізмів ведення сільського господарства, регулювання земельних відносин, забезпечення реалізації державної політики у сфері екології, охорони навколишнього природного середовища, цивільної оборони, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, а також ліквідації їх наслідків.

У складі постійної комісії п’ять депутатів районної ради :

 - Юр’єв Юрій Антонович                - голова комісії                   
 - Купін Володимир Іванович           - заступник голови комісії 

 - Халявка Володимир Васильович  - секретар комісії               
 - Васько Віктор Іванович                  - член комісії                       
 - Маркін Анатолій Васильович        - член комісії                       
За період з грудня 2017 року по листопад 2018 року проведено 7  засідань постійної комісії, на яких розглянуто 46 питань, які винесено на розгляд пленарного засідання районної ради. А всього з початку скликання проведено 19 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 489 питань, з них 486 винесено на розгляд сесії.
 Розглянуто 14 питань щодо затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок державної та приватної власності, розташованих за межами населених пунктів для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (землі під сільськогосподарськими та іншими господарськими будівлями та дворами), особистого селянського господарства, фермерського господарства. Також розглядалися питання попереднього погодження порядку денного сесії районної  ради,  про звіт голови районної ради про свою діяльність, про звіт голови Великобурлуцької районної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, охорони навколишнього природного середовища, запобігання загибелі людей на водних об’єктах, цивільний захист в районі, підтримка забезпечення пожежної та техногенної безпеки, створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідки  та інші.
Основну увагу депутати приділяли питанням, які пов’язані з реалізацією заходів районних програм, розглянуто 2 питання стосовно внесення змін до раніше прийнятих Програм, заслухано інформації про хід виконання 4 районних Програм.

Останнім часом на території району розповсюджується амброзія полинолисна. Великобурлуцький район є частиною карантинної зони Харківської області,  і невжиття заходів по знищенню цього шкідливого карантинного бур’яну сприяє його подальшому неконтрольованому розповсюдженню по території району та створює суттєву небезпеку для здоров’я населення. 

Тому комісією було рекомендовано звернутися до головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області та служби автомобільних доріг Харківської області з проханням вжити заходів щодо ліквідації  амброзії полинолисної та звітувати про виконану роботу перед депутатами на пленарному засіданні районної ради.  
Комісія плідно співпрацює з управлінням агропромислового розвитку, відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури та цивільного захисту Великобурлуцької районної державної адміністрації

Депутати постійної комісії беруть участь у різних заходах за профілем комісії, інформують виборців про свою депутатську діяльність, роботу районної ради, в межах своїх повноважень, наданих законом, вживають заходів щодо забезпечення оперативного вирішення доручень виборців. 
Голова постійної комісії                                                              Ю.Юр’єв
