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про роботу постійної комісії районної ради

з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, шляхів, зв’язку та підприємництва
за період з листопада  2015 року по листопад 2016 року
          Постійна комісія районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, шляхів, зв’язку та підприємництва створена рішенням  районної ради від 26 листопада 2015  року № 04-VIІ на І сесії VІІ скликання. В її складі працює 6 депутатів районної ради. 
         Відповідно до Положення про постійні комісії Великобурлуцької районної ради, до основних повноважень постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, шляхів, зв’язку та підприємництва  відноситься попередній розгляд:

-     проектів програм і внесення змін та доповнень до діючих програм економічного, соціального та культурного розвитку району та їх фінансове забезпечення; підготовка висновків і рекомендацій з цих питань, заслуховування звітів про виконання програм;

-  проектів районного бюджету та внесення змін та доповнень до діючого бюджету;

- пропозицій щодо розподілу субвенцій з Державного  та обласного бюджетів;

- звітів про виконання районного бюджету та прийнятих програм;

   -    подань, листів та звернень  керівників бюджетних галузей щодо виділення додаткових коштів для фінансування організацій, установ та інших органів;  
    -   питань про продаж, передачу в оренду об’єктів спільної власнocтi територіальних гpoмад сіл, селищ району, які забезпечують спільні потpeби теритoріальних rpoмад сіл, селищ району і перебувають в управлінні районної ради; 

    -   питань щодо управління об’єктaми спільної власнocтi територіальних гpoмад сіл, селищ району; 

     -   питань щодо надання згоди на передачу об’єктів із державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ району, на передачу об’єктів зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області у спільну власність територіальних громад сіл, селищ району та питань щодо прийняття рішень про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, що перебувають в управлінні районної ради, у державну власність, або у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області;

     -    питань щодо здійснення контролю за виконанням рішень ради за напрямками діяльності комісії, власних рішень.
   -   погодження укладання, розірвання контрактів з керівниками комунальних підприємств, установ, організацій, що перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району. 

             За звітний період постійною комісією було проведено 17 засідань, на яких було розглянуто 131 питання, погоджено та рекомендовано для розгляду на сесії  88 проектів рішень з різних питань.
             Головним завданням постійної комісії була робота по формуванню районного бюджету, аналіз розрахунків та нормативів фінансової забезпеченості в розподілі фінансових ресурсів по бюджетним галузям та внесення пропозицій по його оптимізації.

             В своїй діяльності багато часу комісія приділяє розгляду звернень керівників установ, організацій про вирішення питань поточного і додаткового фінансування; по кожному зверненню на підставі висновків фінансового управління райдержадміністрації комісія виносила рекомендації на розгляд сесій районної ради. Так, в звітному періоді  відповідні питання розглядалися на 9-ти засіданнях із 17-ти.
            Одним з основних напрямків роботи постійної комісії залишається перерозподіл бюджетних асигнувань по комунальним установам, закладам та підприємствам. По мірі надходження звернень такі питання включалися до порядку денного засідання постійної комісії та були розглянуті  на 7-ми її засіданнях. Прийнято 11 рішень з питань перерозподілу бюджетних асигнувань по головним розпорядникам бюджетних коштів. 
            За звітний період  постійною комісією було розглянуто:

            - 9 питань, які стосуються управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ  району ;

            -  7 питань, що стосуються передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл селищ району.
             Погоджено 8 висновків про ринкову вартість майна для подальшого визначення розміру орендної плати. Розглядалися  питання прийому у спільну власність територіальних громад сіл, селищ району об‘єктів, майна та обладнання, нежитлових будівель та інше.
              Постійною комісією було надано 10 висновків стосовно витрачання коштів, що надходять  як частина орендної плати за  оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району Управлінню агропромислового розвитку Великобурлуцької райдержадміністрації та Сектору культури і туризму Великобурлуцької райдержадміністрації.
              В порядку виконання  своїх повноважень постійною комісією було   розглянуто питання щодо затвердження  3-х районних Програм, 9 питань стосовно внесення змін до раніше прийнятих Програм, заслухано питання про хід виконання 4-х районних Програм.

               В поточному скликанні постійною комісією розглядалися та були погоджені проекти рішень районної ради:
- «Про затвердження Положення про постійні комісії Великобурлуцької районної ради»;
     - «Про затвердження Положення про надання платних послуг               КЗ «Великобурлуцький районний Будинок культури Великобурлуцької районної ради Харківської області»; 

     - «Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення із займаної посади керівників комунальних підприємств, установ, закладів, що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району»; 

     - «Про звіт голови Великобурлуцької районної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, рішень ради із зазначених питань, а також про здійснення районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень за 2015 рік».
      Постійна  комісія з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, шляхів, зв’язку та підприємництва свою роботу планує і проводить у тісній співпраці з іншими постійними комісіями районної ради. В звітному періоді  було проведено 4 засідання постійної комісії спільно з комісіями з питань охорони здоров’я, материнства і дитинства та соціального захисту населення та з питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації.
                 Всю роботу комісії умовно можна поділити за такими основними напрямками: розгляд та підготовка проектів рішень районної ради для розгляду на сесіях, виконання контрольних функцій, передбачених чинним законодавством  України та відповідними рішеннями районної ради.  Саме за такими ознаками і працювала комісія.
                              
Голова постійної комісії                                                                    В.Посохов
PAGE  
1

