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УКРАЇНА
Великобурлуцька районна рада

Харківської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, ДУХОВНОСТІ, МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ ТА СПОРТУ, ЗАБЕСПЕЧЕННЯ СВОБОДИ СЛОВА ТА ІНФОРМАЦІЇ
62602,смт.Великий Бурлук Харківської області, вул. Центральна,9,тел.5-24-60

                                     П Р О Т О К О Л  № 16
                                   засідання постійної комісії 

 20.12.2017  о   0900                                                                      смт. Великий Бурлук
Всього членів комісії -  5
Головуючий на засіданні: Величко Олександр Петрович – голова  комісії
Н А    З А С І Д А Н Н І    П Р И С У Т Н І:
1. Величко Олександр Петрович – голова  комісії
2. Ханіна Ольга Михайлівна - секретар комісії
3. Скляров Юрій Петрович  - член комісії
4. Санін Олександр Іванович – член  комісії
                           Н А    З А С І Д А Н Н І    В І Д С У Т Н І:
  1.Малько Валентина Григорівна – заступник голови  комісії
                                                               Запрошені:
1.Жиліна Олександра Федорівна – голова районної ради
2. Сорокін Василь Олександрович – заступник голови районної ради

3.Вінниченко Юрій Миколайович  –  начальник організаційного відділу районної ради 

4.Ченцова Тетяна Леонідівна – заступник начальника відділу освіти Великобурлуцької  районної державної адміністрації 

5.Рєпін Володимир Анатолійович – начальник фінансового управління районної державної адміністрації.
            6.Шестопалов Олександр Михайлович – перший заступник голови районної державної адміністрації
Порядок денний
 1.Про проект рішення районної ради «Про затвердження порядку денного ХVІІ сесії районної ради VIІ скликання».
 Доповідає: Сорокін Василь Олександрович – заступник голови районної ради

2. Про проект рішення районної ради «Про хід виконання районної Програми «Молодь Великобурлуччини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням  районної ради  від 24 лютого 2016 року № 68 –VІІ (зі змінами)».

Доповідає: Ченцова Тетяна Леонідівна – заступник начальника відділу освіти Великобурлуцької  районної державної адміністрації
3. Про проект рішення районної ради «Про встановлення вартості харчування дітей на 2018 рік».

Доповідає: Ченцова Тетяна Леонідівна – заступник начальника відділу освіти Великобурлуцької  районної державної адміністрації

4. Про проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2018 рік».

Доповідає: Рєпін Володимир Анатолійович –  начальник фінансового управління Великобурлуцької районної державної адміністрації

5.Про проект рішення районної ради «Про збільшення загальної площі, відповідно до договору оренди № 1 від 02.01.2014 року, ТОВ «СЕБ-ФАРМ».

Доповідає: Сорокін Василь Олександрович – заступник голови районної ради

6. Про проект рішення районної ради «Про звіт постійної комісії районної ради про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року».

  Доповідає: Величко Олександр Петрович - голова постійної комісії                  

7. Про проект рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про діяльність за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року».

Доповідає: Жиліна Олександра Федорівна – голова районної ради 

     1.СЛУХАЛИ: Про проект рішення районної ради «Про затвердження порядку денного XVІІ сесії районної ради VIІ скликання».
             Доповідає: Сорокін Василь Олександрович – заступник голови районної ради

Доповів, які питання планується винести на розгляд XVІІ сесії районної ради VІI скликання». Проінформував про зміст розроблених проектів рішень. Запропонував погодити порядок денний.

Пропозиція погодити проект рішення районної ради «Про затвердження порядку денного XVІІ сесії районної ради VIІ скликання», ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «За»- 4, «Проти»- немає, «Утрималися» - немає

ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення районної ради «Про затвердження порядку денного XVІІ сесії районної ради VІI скликання». (проект рішення додається)

  2.СЛУХАЛИ: Про проект рішення районної ради «Про хід виконання районної Програми «Молодь Великобурлуччини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням  районної ради  від 24 лютого 2016 року № 68 –VІІ (зі змінами)».

Доповідає: Ченцова Тетяна Леонідівна – заступник начальника відділу освіти Великобурлуцької  районної державної адміністрації
З метою реалізації у Великобурлуцькому районі державної молодіжної політики, створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації молоді району, формування й розвитку у молоді  активної громадянської позиції та національно-патріотичної свідомості та на виконання постанови КМУ від 18 лютого 2016 року  № 148 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 рр.», була розроблена районна Програма «Молодь Великобурлуччини на 2016-2020 рр. »

Головним відповідальним за реалізацію районної програми є відділ освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації.

Виконання завдань програми покладено також на сектор культури та туризму райдержадміністрації, відділ організаційно кадрової роботи райдержадміністрації, службу у справах дітей райдержадміністрації, районний центр зайнятості, районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (РЦСССДМ), центральну районну лікарню. 

На виконання районної Програми «Молодь Великобурлуччини на 2016-2020 рр. в 2017 році з районного бюджету було виділено 50,0 тис.грн. Протягом року у районі проведено ряд заходів щодо виконання цієї Програми. З метою раціонального використання ресурсів виконання Програми було концентроване на п’яти пріоритетах:
Пріоритет 1. Формування громадянської позиції і національно-патріотичне виховання — здійснення заходів, спрямованих на відродження національно-патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості і активної життєвої позиції молоді.
З метою виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, високої самосвідомості, активної громадянської позиції, здорового способу життя, духовно багатої та фізично розвиненої особистості, в районі заплановано та проведено ряд заходів з національно-патріотичного виховання молоді району. В січні місяці 2017 року в загальноосвітніх навчальних закладах району були проведені заходи до Дня Соборності України, та вшанування пам’яті українських юнаків, які полягли в бою під Крутами у січні 1918 року. 

В лютому місяці в загальноосвітніх навчальних закладах району пройшли заходи в рамках відзначення Міжнародного дня рідної мови. Проведені виховні години: «Тобі, мово барвінкова, ми пісню співаємо», «До мови доторкнімось серцем», «Історія виникнення Дня рідної мови», «Рідна мова-безцінна й невичерпна духовна скарбниця народу»; пройшов конкурс на кращого читця-декламатора «Лунай, величне наше слово!»;  у шкільних бібліотеках була оформлена виставка літератури «Мови нашої слова, наче музика живе, яку підготували спільно зі шкільною бібліотекою вчителі-словесники; проведений відкритий захід «Мова рідна, слово рідне, хто вас забуває, той у грудях не серденько, а лиш камінь має». 

До відзначення 74-ї річниці визволення від фашистських загарбників Великобурлуцького району у загальноосвітніх навчальних закладах проведено тематичні заходи,  а саме:  уроки мужності, години спілкування, уроки пам'яті, бесіди «Вічна пам’ять героям», «Україна пам'ятає подвиг солдата», відвідування історико - краєзнавчого музею,  організовані виставки творів, фотографій та плакатів воєнних років; покладання вінків до пам'ятника Невідомого Солдата. 

Проведено тематичні заходи  щодо відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, а саме: загальношкільні лінійки пам’яті «О Боже, як ми мало знаємо про війну…», «Час і досі не загоїв рани, цей одвічний біль Афганістан», присвячені вшануванню учасників бойових дій на території інших держав; виховні години «Вогненними дорогами чужих країн», «Цей далекий гірський край – Афганістан», «Афганськими дорогами», «Молодість у полум’ї війни»; оформлено виставки в шкільних бібліотеках документів та фотоматеріалів присвяченої учасникам бойових дій на території інших держав за темою    «Дні війни. Вивід військ з Афганістану»; проведено випуск плакатів, стіннівок, конкурси дитячих малюнків: «Ми за мир в усьому світі», «Мій біль – Афганістан»; екскурсії до районного краєзнавчого музею; проведено єдиний урок мужності на тему: «У полум’ї війни»; перегляд документальних фільмів про війну в Афганістані, про вивід радянських військ з Афганістану «Війна в Афганістані», «Виведення радянських військ з Афганістану»; літературно-музична композиція «Афганістан – вічний біль і вічна пам’ять»; диспути на тему «Правда афганської війни»; військово-спортивні змагання «Ми – справжні чоловіки»; виразне читання віршів на афганську тематику; засідання круглого столу на тему: «Афганська війна – як це було?»; години спілкування «Час і досі не загоїв рану», «Афганістан: біль душі і пам'ять серця», «Крізь пекло Афганської війни»; зустрічі з учасниками війни в Афганістані, воїнами - інтернаціоналістами.

На виконання Указу Президента України від 11.02.2015 року № 69/2015 «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні» 20 лютого 2017 року у загальноосвітніх навчальних закладах району проведені тематичні заходи. Було організовано роботу щодо героїзації осіб, які віддали життя за незалежність України, вшанування їх пам’яті та проведено такі тематичні заходи: уроки мужності «України – єдина країна», присвячені питанням незалежності та територіальної цілісності України; виховні години, бесіди, години спілкування, круглі столи, присвячені питанням  боротьби за незалежність та територіальну цілісність України; зустрічі учнів з учасниками АТО; організовано збір спогадів учасників бойових дій на сході України. В шкільних музеях, кімнатах бойової слави створено постійно діючі стенди, виставки, експозиції, присвячені героїзму учасників бойових дій.

        До Дня Конституції в навчальних закладах району проведені заходи та встановлені портрети загиблих учасників АТО під гаслом «Вони загинули, щоб існувала Українська держава» або «Пам’ятай про тих, хто віддав все для України».      

В квітні місяці до Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів в загальноосвітніх навчальних закладах району  проведено ряд тематичних заходів, а саме: виставки художньої, документальної літератури, тематичні виставки «Фашистські табори смерті – геноцид проти людства», «У війни не жіноче обличчя», «Ніхто не забутий, ніщо не забуте», «Вічна Слава»; інформаційні хвилинки «Якщо на землі є пекло…», бесіди «Фашистські табори смерті»; урок-реквієм «Пам’яті закатованих у нацистських таборах», «Світ пам'ятає», «Ми маємо пам’ятати тих закатованих людей, які були знищені нацистським режимом»; години спілкування «Дитинство за колючим дротом», «Назавжди в пам’яті людській», «Страшне лихоліття війни», «Боротьба з нацизмом у сучасному світі», «Фашистські табори смерті в Україні»; уроки пам’яті «Жертви нацизму»; загальношкільні лінійки.

19 травня 2017 року проведено районний етап Всеукраїнської дитячо – юнацької військово – патріотичної гри «Сокіл»(«Джура»), в якому прийняло участь 80 дітей із 8 загальноосвітніх навчальних закладів району. Переможцем районної гри в загальному заліку визнано команду «Козацька Хвиля» Червонохвильського НВК, яка захищала честь району  9 червня 2017 року  в ІІ (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Переможці відзначені пам’ятними подарунками та дипломами На проведення цього заходу з коштів районної Програми використано 565 грн.. 

До Дня захисника України організовано та проведено районну військово-патріотичну гру «Естафета мужності», в якій взяло участь 24 юнака з 12 загальноосвітніх навчальних закладів району. Переможці нагороджені призами та дипломами. На проведення цього заходу з коштів районної Програми використано 418 грн.. 

Пріоритет 2. Здоровий спосіб життя молоді — здійснення заходів, спрямованих на популяризацію та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді.

Протягом звітного періоду проводилася акція «Відповідальність починається  з мене», метою якої є попередження  продажу алкоголю неповнолітнім і його вживання неповнолітніми, проведення профілактики можливих правопорушень у сфері торгівлі. В загальноосвітніх навчальних закладах  проведено районний етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу  «Молодь обирає здоров’я». 

З метою пропаганди здорового, активного способу життя, оцінки можливостей дітей орієнтуватися в надзвичайних ситуаціях, повсякденному житті;  пропаганда і популяризація основ безпеки життя в березні місяці проведено районний Фестиваль дружин юних пожежників, в яких прийняли участь команди із 6 навчальних закладів району. Переможцем визнано команду «Гарячі серця» Великобурлуцької ЗОШ I-Ш ст., яка захищала честь району на зональних змаганнях в м. Куп’янськ та посіла II призове місце. На проведення цього заходу з коштів районної Програми використано 436 грн.. 

До Всесвітнього дня без тютюну серед підлітків району проведено акцію «Міняю сигарету на цукерку!». В навчальних закладах району відповідно до плану виховної роботи  проводиться просвітницька робота: виховні години на тему: «Без сім`ї немає щастя на землі», «Статеве виховання і підготовка до сімейного життя», «Ще один крок у доросле життя», «Шлюб і сім`я як виховна система», «Дитина та її здоров`я», «Шкідливим звичкам скажем – Ні!», «Здоров'я родини - здоров'я дитини», «Крок у доросле життя», «Наркоманія  - дорога в безодню», «Шкідливі звички – шлях у безодню», «Алкоголь і нікотин – вбивці людства», та інші. заходи. 

До Дня боротьби із СНІДом та з метою популяризації здорового способу життя, запобігання тютюнопалінню, вживанню наркотиків, дотримання безпечної сексуальної поведінки, профілактики інших негативних проявів у молодіжному середовищі в грудні місяці планується проведення молодіжно – просвітницьких заходів, які направлені на запобігання інфікуванню ВІЛ та привернення уваги молоді до проблем нетолерантного ставлення до ВІЛ- позитивних людей. 

Пріоритет 3. Зайнятість молоді — створення умов та здійснення заходів, спрямованих на працевлаштування молоді (забезпечення первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді). 

В районі проводиться профорієнтаційної роботи серед молоді, спрямована на вибір конкурентних на ринку праці професій шляхом проведення семінарів. За період з 01.01.2017р. по 31.10.2017р.проведені семінари:  «Від бізнес-ідеї до власної справи» - взяли участь 16 громадян, «Як розпочати свій бізнес» - 20 незайнятих молодих осіб та семінари для незайнятої молоді - взяла участь 51 особа. Також із залученням організації «Центр управління кар’єрою» проводилися  тренінги, які спрямовані на посилення активізації власних зусиль для пошуку альтернативних шляхів працевлаштування, реалізації трудового потенціалу шляхом організації власної справи, отримання нової професії тощо. У даних групових заходах взяли участь 112 молодих осіб. У профорієнтаційному заході «Професія твоєї мрії» для учнівської та безробітної молоді, яка не визначилася щодо вибору майбутньої професії, взяли участь 518 учнів. Отримала одноразову допомогу по безробіттю для відкриття підприємницької діяльності станом на 01.11.17р. – 1 молода особа.
Пріоритет 4. Партнерська підтримка молоді, що проживає на тимчасово окупованій території України, та внутрішньо переміщених осіб — здійснення заходів, спрямованих на соціальне становлення та підтримку молоді з числа внутрішньо переміщених осіб.

 Діти-переселенці запрошуються та активно приймають участь у всіх районних молодіжних та дитячих заходах. Під час проведення оздоровчої кампанії діти-переселенці були забезпечені путівками до оздоровчого табору у м.Скадовськ «Таврія», що знаходиться на побережжі Чорного моря. 

Особлива увага приділяється обдарованим та талановитим дітям району, розвитку їх творчого потенціалу.

В квітні місяці проведено районний етап XX творчого обласного Фестивалю  «Весняні дзвіночки», в якому прийняли участь 97 талановитих дітей району. Переможці районного етапу нагороджені пам’ятними статуетками та дипломами районного відділу освіти районної державної адміністрації. На проведення цього заходу з коштів районної Програми використано 8382 грн. Переможці районного конкурсу були запрошені на обласний фестиваль та  відзначені Харківською обласною адміністрацією пам’ятними призами та дипломами,  а також нагороджені путівками до санітарно – оздоровчого табору «Таврія» м. Скадовськ. 

На початку літа в районні при підтримці районної ради та приватного підприємця Усенко Руслана  в у відпочинковій зоні проведено велике районне свято для дітей «Дитинство - чисте джерело» присвячене Міжнародному Дню захисту дітей. В цьому заході прийняли участь близько 700 дітей з всього району. Для дітей були встановлені атракціони; організовані: концертна програма, конкурси, ігри, на спортивному майданчику проводилися спортивні ігри, з дітьми працювали аніматори. Діти отримали безкоштовно кашу, морозиво, солодощі,  а також заохочувальні призи. На проведення цього заходу з коштів районної Програми використано 13,0 тис.грн.

До новорічних та різдвяних  свят в грудні місяці планується також для обдарованих і талановитих дітей району та дітей, батьки яких є учасниками АТО Новорічний ранок та проведення акції «Новорічний подарунок», також планується на цьому заході відзначення найталановитіших дітей району переможців обласних олімпіад та фестивалів з вручення новорічних призів. На проведення цього заходу з коштів районної Програми планується використати кошти в сумі 27,2 тис. грн.
ВИСТУПИЛИ: Жиліна Олександра Федорівна – голова районної ради
Задала запитання, чи всі кошти використані  
Ченцова Тетяна Леонідівна.  Кошти використані всі.

Величко О.П. Скільки коштів дається дітям які їдуть на змагання.
Ченцова Тетяна Леонідівна 20 гривень командировочні 
Скляров Ю.П. Цих коштів дуже мало, дитина яка приїхала на цілий день на змагання повинна похарчуватися, 20 грн. це дуже мало. 

Жиліна Олександра Федорівна – голова районної ради
В зв’язку з підвищенням  цін на продукти харчування та матеріали для проведення заходів, потрібно внести зміни до програми по збільшенню суми коштів для проведення заходів. 
ВИСТУПИЛИ: Ханіна Ольга Михайлівна - секретар комісії
    Внесла пропозицію погодити проект рішення районної ради «Про хід виконання районної Програми «Молодь Великобурлуччини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням  районної ради  від 24 лютого 2016 року № 68 –VІІ (зі змінами)». 

Пропозиція погодити проект рішення районної ради «Про хід виконання районної Програми «Молодь Великобурлуччини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням  районної ради  від 24 лютого 2016 року № 68 –VІІ (зі змінами)», ставиться на голосування
  ГОЛОСУВАЛИ: «За»-4, «Проти»- немає, «Утрималися» - немає
  ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення районної ради «Про хід виконання районної Програми «Молодь Великобурлуччини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням  районної ради  від 24 лютого 2016 року № 68 –VІІ (зі змінами)».  ( проект рішення додається ).

3.СЛУХАЛИ: Про проект рішення районної ради «Про встановлення вартості харчування дітей на 2018 рік».

Доповідає: Ченцова Тетяна Леонідівна – заступник начальника відділу освіти Великобурлуцької  районної державної адміністрації

У зв’язку з організацією гарячого харчування в закладах освіти просимо  встановити вартість харчування, а саме:

1.Встановити вартість харчування на добу в закладах загальної середньої освіти у 2018 році в розмірі 15,00 грн.::

- для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей учасників АТО, а також дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям за рахунок коштів загального фонду районного бюджету, діти, які навчаються за інклюзивною формою навчання;

- для учнів 1-4 класів - 50% за рахунок коштів загального фонду районного бюджету, 50%, за рахунок батьківської плати та інших джерел не заборонених діючим законодавством України. 

- для учнів 5-11 класів за рахунок батьківської плати та інших джерел не заборонених діючим законодавством України. 
2. Встановити вартість харчування на добу в закладах дошкільної освіти у 2018 році в розмірі 31,00 грн.:

- для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей учасників АТО, а також дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; та сімей у яких сукупний дохід на кожного члена сім'ї за попередній квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого мінімуму), який щороку встановлюється законом України про Державний бюджет України для визначення права на звільнення від плати за харчування дитини у державних і комунальних закладів дошкільної освіти – за рахунок коштів загального фонду районного бюджету;

- для всіх інших дітей:

 в міській місцевості 40% за рахунок коштів загального фонду районного бюджету, 60%; за рахунок батьківської плати та інших джерел не заборонених діючим законодавством України

 в сільській місцевості 60% за рахунок коштів загального фонду районного бюджету, 40%; за рахунок батьківської плати та інших джерел не заборонених діючим законодавством України.

3. Встановити вартість харчування на добу в Великобурлуцькому ліцеї для вихованців гуртожитку у 2018 році в розмірі 31,00 грн.::

- для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей учасників АТО, а також дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, діти, які навчаються за інклюзивною формою навчання за рахунок коштів загального фонду районного бюджету;

- для інших вихованців гуртожитку за рахунок батьківської плати та інших джерел не заборонених діючим законодавством України

4.  Надати пільгу на оплату вартості харчування у закладах дошкільної освіти в розмірі 50%, за рахунок коштів загального фонду бюджету сім’ям, які мають трьох і більше дітей.

5.Встановити вартість харчування на добу в період літнього оздоровлення дітей в пришкільних таборах відпочинку з денним перебуванням на базі закладів освіти в 2018 році:

- для учнів загальноосвітніх навчальних закладів в розмірі – 16,50 грн. за  рахунок коштів загального фонду районного бюджету;

- для дітей дошкільного віку – 34,10 грн. за  рахунок коштів загального фонду районного бюджету;

6. Дозволити відділу освіти районної державної адміністрації  проводити видатки з оплати праці  працівникам кухні та оплати комунальних послуг на приготування їжі для учнів 5-11 класів за рахунок коштів загального фонду районного бюджету.

Для створення та забезпечення умов для організації повноцінного і якісного харчування вихованців та школярів району та оптимізації витрат пов’язаних з приготуванням їжі 5-11 класів для збільшення охоплення харчуванням дітей у навчальних закладах, вироблення навичок здорового способу життя, формування культури харчування з ранніх дитячих років, за рахунок коштів місцевого бюджету.
ВИСТУПИЛИ: Санін Олександр Іванович – член  комісії
Вніс пропозицію погодити проект рішення районної ради «Про встановлення вартості харчування дітей на 2018 рік»
Пропозиція погодити проект рішення районної ради «Про встановлення вартості харчування дітей на 2018 рік», ставиться на голосування

  ГОЛОСУВАЛИ: «За»-4, «Проти»- немає, «Утрималися» - немає
  ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення районної ради «Про встановлення вартості харчування дітей на 2018 рік». ( проект рішення додається ).

4.СЛУХАЛИ: Про проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2018 рік».

Доповідає: Рєпін Володимир Анатолійович –  начальник фінансового управління Великобурлуцької районної державної адміністрації. (пояснювальна записка додається)
ВИСТУПИЛИ: Скляров Юрій Петрович  - член комісії
      Вніс пропозицію погодити проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2018 рік»». 

     Пропозиція погодити проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2018 рік», ставиться на голосування.

    ГОЛОСУВАЛИ: «За»-4, «Проти»- немає, «Утрималися» - немає
    ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення районної ради «Про районний бюджет на 2018 рік». (проект рішення додається ).

5.СЛУХАЛИ: Про проект рішення районної ради «Про збільшення загальної площі, відповідно до договору оренди № 1 від 02.01.2014 року, ТОВ «СЕБ-ФАРМ».

Доповідає: Сорокін Василь Олександрович – заступник голови районної ради

Доповів, що до районної ради надійшов лис від голови районної державної адміністрації з проханням розглянути на районній сесії питання про збільшення загальної площі, відповідно до договору оренди № 1 від 02.01.2014 ТОВ «СЕБ-ФАРМ». Договір закінчився але 01 грудня 2016 року між КЗОЗ «Великобурлуцька ЦРЛ» та ТОВ «Аптечна мережа СЕБ-ФАРМ» без нотаріального посвідчення було укладено додаткову угоду до договору оренди №! від 02.01.2014 Цією додатковою угодою пункт 10.1 договору оренди №1 від 02.01.2014 викладено в наступній редакції:
«10.1 Договір укладено строком на 4 (чотири) роки 8 місяців 23 дні.»
Відповідно до частини 2 статті 793 Цивільного кодексу України Договір найму (оренди будівлі або іншої капітальної споруди (їх окремої частини) строком на три роки і більше підлягає нотаріальному посвідченню Стаття 220 Цивільного кодексу України передбачає, що у разі недодержання сторонами вимоги закону про нотаріальне посвідчення договору, такий договір є нікчемним (недійсним). Визнання такого правочину недійсним судом не вимагається.
Стаття 216 Цивільного кодексу України передбачає, що недійсний правочин не створює юридичних наслідків, крім тих, що пов'язані з його недійсністю. У разі недійсності правочину кожна із сторін зобов'язана повернути другій стороні у натурі все, що вона одержала на виконання цього правочину. 
ВИСТУПИЛИ: Величко Олександр Петрович – голова  комісії
Вніс пропозицію питання про проект рішення районної ради «Про збільшення загальної площі, відповідно до договору оренди № 1 від 02.01.2014 року, ТОВ «СЕБ-ФАРМ» виключити із розгляду  порядку денного XVII сесії районної ради VIІ скликання.

Пропозиція виключення питання про проект рішення районної ради «Про збільшення загальної площі, відповідно до договору оренди № 1 від 02.01.2014 року, ТОВ «СЕБ-ФАРМ»  із розгляду порядку денного XVII сесії районної ради VIІ скликання, ставиться на голосування.

  ГОЛОСУВАЛИ: «За»-4, «Проти»- немає, «Утрималися» - немає
  ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді виключити із розгляду порядку денного XVII сесії районної ради VIІ скликання питання про проект рішення районної ради «Про збільшення загальної площі, відповідно до договору оренди № 1 від 02.01.2014 року, ТОВ «СЕБ-ФАРМ» в зв’язку з недійсністю договору, зазначеного в проекту рішення.
6.СЛУХАЛИ: Про проект рішення районної ради «Про звіт постійної комісії районної ради про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року».

  Доповідає: Величко Олександр Петрович - голова постійної комісії                  

Ознайомив членів комісії із підготовленим проектом звіту про роботу постійної комісії районної ради з питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року, та з проектом рішення районної ради «Про звіти постійних комісій про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року». 

Вніс пропозицію звіт про роботу постійної комісії з  питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року затвердити. 

 Проект рішення районної ради «Про звіти постійних комісій районної ради про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року» погодити. 
Пропозиція ставиться на голосування    
ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 4 «Проти»- немає, «Утрималися» - немає
ВИРІШИЛИ: 1. Звіт про роботу постійної комісії з  питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року затвердити (додається).

2. Погодити проект рішення районної ради «Про звіти постійних комісій районної ради про роботу за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року». (проект рішення додається). 
7.СЛУХАЛИ: Про проект рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про діяльність за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року».

Доповідає: Жиліна Олександра Федорівна – голова районної ради 

Ознайомила присутніх з матеріалами до звіту голови Великобурлуцької районної ради Жиліної О.Ф. про свою діяльність за період з грудня 2016 року по листопад 2017 року та проектом рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про свою діяльність» та внесла пропозицію погодити проект рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про свою діяльність».

    Пропозиція погодження проекту рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про свою діяльність» ставиться на голосування.

                 ГОЛОСУВАЛИ: «За»-4, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.   

                 ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про свою діяльність» (проект рішення додається).
          Голова постійної комісії                                                               О. Величко
          Секретар постійної комісії                                                             О. Ханіна    
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