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про роботу постійної комісії  районної ради з  питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації за період  з грудня 2016 року по листопад 2017 року 

До складу постійної комісії з питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації входить 5 депутатів районної ради. 

За період з грудня 2016 року по листопад 2017 року було проведено 5 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 38 питань. А всього з початку скликання проведено 15 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 108 питання, з яких 99 винесено на розгляд сесії.

Діяльність постійної комісії будується відповідно до плану роботи районної ради, поточних і перспективний планів роботи постійної комісії на основі рівноправності та вільного колективного обговорення питань та прийняття рішень. 
Комісією розглянуто та рекомендовано для розгляду на пленарному засіданні питання щодо затвердження ряду життєво необхідних районних програм та змін до них:
- Про проект рішення районної ради «Про внесення змін до Програми розвитку архівної справи у Великобурлуцькому районі на 2016-2019 роки, затвердженої рішенням районної ради від 22 липня 2016 року  № 234 - VІI»;
- Про проект рішення районної ради «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму Великобурлуцького району на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від  26 листопада 2013 року № 477-VІ (зі змінами)»;
- Про проект рішення районної ради «Про внесення змін до районної Програми «Організація харчування дітей у навчальних закладах Великобурлуцького району» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2016 року  № 83  - VІI»;
 - Про проект рішення районної ради « Про внесення змін до районної Програми «Молодь Великобурлуччини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2016 року № 68  - VІI»;
- Про внесення змін до Програми оздоровлення дітей Великобурлуцького району на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2016 року  № 66 - VІI».
Постійною  комісією здійснюється постійний контроль за виконанням раніше прийнятих районною радою рішень таких, як:
- Про виконання Програми розвитку освіти Великобурлуцького району на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням районної ради                                      від 20 липня 2012 року № 262-VІ;
- Про хід виконання  Програми розвитку культури і туризму Великобурлуцького району на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням  районної ради  від 26 листопада 2013 року  № 477-VІ ( зі змінами);
- Про хід виконання Програми оздоровлення дітей Великобурлуцького району на 2016 – 2020 роки,  затвердженої рішенням  районної ради              24 лютого 2016 року  № 66 –VІІ (зі змінами);
- Про хід виконання  соціальної Програми розвитку фізичної культури і спорту у Великобурлуцькому районі на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням  районної ради  31 січня 2014 року  № 513 –VІ  (зі змінами).
 Значна увага приділялася питанням роботи з керівними кадрами підприємств, установ, закладів, які знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району. 
 22 грудня 2016 року комісією було розглянуто питання «Про подовження трудових відносин з директором Комунального підприємства «Великобурлуцький районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». На підставі позитивного висновку комісії головою районної ради подовжено трудові відносини з директором Комунального підприємства «Великобурлуцький районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»  Харківським Віталієм Юрійовичем. 
05 вересня 2017 року було розглянуто питання «Про погодження районною радою звільнення з посади директора Рубленської ЗОШ І-Ш ступенів Великобурлуцької районної ради, директора Червонохвильського НВК Великобурлуцької районної ради, директора Андріївської ЗОШ І-Ш ступенів Великобурлуцької районної ради» в зв’язку з виходом на пенсію. На підставі позитивного висновку комісії головою районної ради погоджено звільнення з посад: 
- директора Рубленської ЗОШ І-Ш ступенів Великобурлуцької районної ради Козлової Ольги Миколаївни;
- директора Червонохвильського НВК Великобурлуцької районної ради  Тітаренко Наталі Володимирівни;
- директора Андріївської ЗОШ І-Ш ступенів Великобурлуцької районної ради Логачової Валентини Олександрівни.
09 серпня 2017 року було розглянуто питання щодо призначення грошових заохочень кращим педагогічним працівникам навчальних закладів Великобурлуцького району, які стали переможцями та підготували переможців обласних етапів змагань, Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, відповідно до Положення про призначення та виплати грошових заохочень кращим педагогічним працівникам навчальних закладів Великобурлуцького району, затвердженого рішенням районної ради від            01 лютого 2013 року № 375-VI.
Крім того на засіданнях постійної комісії розглядалися питання :
- Про проект рішення районної ради «Про внесення змін до Статуту Комунальної установи Великобурлуцької районної ради «Трудовий архів Великобурлуцького району», затвердженого рішенням районної ради від 31 січня 2014 року № 516 – VI (зі змінами)»;
- Про проект рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про свою діяльність»;
- Про проект рішення районної ради «Про звіт голови Великобурлуцької районної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, рішень ради із зазначених питань, а також про здійснення районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень за 2016 рік»;
- Про проект рішення районної ради «Про створення Великобурлуцького освітнього округу Великобурлуцького району Харківської області»;
- Про проект рішення районної ради «Про затвердження Плану роботи районної ради на 2017 рік»;
-  Про проект рішення районної ради «Про звіти депутатів районної ради перед виборцями про свою роботу»;
- Про проект рішення районної ради «Про надання дозволу на списання  майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району».
Членів постійної комісії об’єднує відповідальна депутатська діяльність та активна життєва позиція. Постійна комісія здійснює свою діяльність на належному рівні, працює злагоджено та професійно.

Члени постійної комісії беруть активну участь у пленарних засіданнях районної ради, проводять прийоми громадян, вирішують або сприяють вирішенню проблемних питань громадян району.

 Голова постійної комісії                                                            О. Величко 

