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про роботу постійної комісії  районної ради з  питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації за період  з грудня 2017 року по листопад 2018 року 

До складу постійної комісії з питань освіти, культури, духовності, молодіжної політики та спорту, забезпечення свободи слова та інформації входить 5 депутатів районної ради. 

За період з грудня 2017 року по листопад 2018 року було проведено 10 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 63 питання.  Всього з початку скликання проведено 25 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 171 питання, з яких 158 винесено на розгляд сесії.

Діяльність постійної комісії будується відповідно до плану роботи районної ради на основі рівноправності та вільного колективного обговорення питань та прийняття рішень. 
Комісією розглянуто та рекомендовано для розгляду на пленарному засіданні питання про затвердження ряду  районних програм та змін до них:
- Про внесення змін до Програми розвитку архівної справи у Великобурлуцькому районі на 2016-2019 роки, затвердженої рішенням районної ради від 22 липня 2016 року № 234 – VII (зі змінами);
- Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму Великобурлуцького району на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від  26 листопада 2013 року № 477-VІ (зі змінами);

- Про внесення змін до Програми оздоровлення дітей Великобурлуцького району на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2016 року № 66-VII (зі змінами).
Постійною  комісією розглядалися питання про виконанням раніше прийнятих районною радою рішень таких, як:
- Про хід виконання районної Програми «Молодь Великобурлуччини» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням  районної ради                               від 24 лютого 2016 року № 68 –VІІ (зі змінами);

- Про хід виконання  Програми розвитку архівної справи у Великобурлуцькому районі на 2016-2019 роки,  затвердженої рішенням  районної ради від 22 липня 2016 року № 234 –VІІ (зі змінами);
 - Про хід виконання районної Програми «Організація харчування дітей у навчальних закладах Великобурлуцького району» на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням  районної ради від 24 лютого 2016 року  № 83 –VІІ  (зі змінами);
- Про хід виконання Програми розвитку інформаційного простору Великобурлуцького району на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням  районної ради  від 22 липня 2016 року № 233 –VІІ.
25 січня 2018 року комісією було розглянуте питання «Про припинення юридичної особи Редакція газети «Вісник Великобурлуччини» (код ЄДРПОУ 02476540) – шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Вісник Великобурлуччини», а 18 квітня 2018 року - питання «Про затвердження передавального акту, матеріальних цінностей та активів, що передаються при припиненні юридичної особи РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСНИК ВЕЛИКОБУРЛУЧЧИНИ» до правонаступника -ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «ВІСНИК ВЕЛИКОБУРЛУЧЧИНИ»
Згідно з Законом «Про загальну середню освіту» (ст.9), здобуття загальної середньої освіти забезпечують такі типи закладів освіти: початкова школа – заклад освіти І ступеня, що забезпечує початкову освіту; гімназія – заклад середньої освіти II ступеня, що забезпечує базову середню освіту; ліцей – заклад середньої освіти III ступеня, що забезпечує профільну середню освіту.

За звітний період на розгляд постійної комісії винесені питання про перейменування навчальних закладів району в ліцеї:

- Про перейменування Великобурлуцької загальноосвітньої школи        І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області»;
 
- Про перейменування Вільхуватського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області;
- Про перейменування Григорівського навчально-виховного комплексу імені Героя Радянського Союзу І.Г.Кисельова Великобурлуцької районної ради Харківської області;
- Про перейменування Черненського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області;
- Про перейменування Федорівського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області;
- Про перейменування Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області;
- Про перейменування Першогнилицького навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області;
- Про перейменування Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області;
- Про перейменування Андріївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.
Значна увага приділялася питанням роботи з керівними кадрами підприємств, установ, закладів, які знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району. 
 28 вересня 2018 року комісією розглянуто питання «Про покладання обов’язків директора Хатнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області на Бессмертного Ю.В.»
  25 жовтня 2018 року на розгляд комісії винесено питання «Про погодження звільнення із посади директора Великобурлуцької дитячо-юнацької спортивної школи Великобурлуцької районної ради Харківської області Сіренка Сергія Андрійовича та призначення виконуючого обов’язки директора Великобурлуцької дитячо-юнацької спортивної школи Великобурлуцької районної ради Харківської області Ліньова Анатолія Олекандровича».
14 серпня 2018 року розглянуто питання «Про призначення грошових заохочень кращим педагогічним працівникам навчальних закладів Великобурлуцького району», 25 жовтня 2018 року - «Про призначення грошових заохочень кращім педагогічним працівникам КЗ «Великобурлуцька музична школа».
Крім того на засіданнях постійної комісії розглядалися питання :
- Про проект рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про свою діяльність»;
- Про проект рішення районної ради «Про звіт голови Великобурлуцької районної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, рішень ради із зазначених питань, а також про здійснення районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень за 2017 рік»;
- Про проект рішення районної ради «Про затвердження Плану роботи районної ради на 2018 рік;
-  Про проект рішення районної ради «Про звіти депутатів районної ради перед виборцями про свою роботу;
- Про проект рішення районної ради «Про впорядкування фінансування харчування, забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного призначення учасників спортивних заходів за рахунок коштів районного бюджету»;
- Про проект рішення районної ради «Про надання згоди на приєднання Великобурлуцького ліцею Великобурлуцької районної державної адміністрації Харківської області до Великобурлуцького ліцею Великобурлуцької районної ради Харківської області»;
- Про проект рішення районної ради «Про створення Комунального закладу «Великобурлуцький інклюзивно- ресурсний центр Великобурлуцької районної ради Харківської області»;

- Про проект рішення районної ради «Про створення груп подовженого дня в закладах загальної середньої освіти району на 2018-2019 навчальний рік»;
-  Про проект рішення районної ради «Про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Червонохвильський ліцей Великобурлуцької районної ради Харківської області»;

- Про проект рішення районної ради «Про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Андріївський ліцей Великобурлуцької районної ради Харківської області»;

 -  Про проект рішення районної ради «Про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Комунального закладу «Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області»;

- Про проект рішення районної ради «Про затвердження Положення про порядок призначення на посаду та звільнення із займаної посади  керівників  комунальних підприємств, установ, закладів, що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району, та визнання деяких рішень районної ради такими, що втратили чинність»; 
- Про проект рішення районної ради «Про передачу Великобурлуцькій селищній раді прав засновника комунальних закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ Великобурлуцького району». 

Членів постійної комісії об’єднує відповідальна депутатська діяльність та активна життєва позиція. Постійна комісія здійснює свою діяльність на належному рівні, працює злагоджено та професійно.

Члени постійної комісії беруть активну участь у пленарних засіданнях районної ради, проводять прийоми громадян, вирішують або сприяють вирішенню проблемних питань громадян району.

Голова постійної комісії                                                            О. Величко

