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про роботу постійної комісії районної ради
з  правових питань, законності, охорони громадського порядку, 
боротьби з корупцією та злочинністю, розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регуляторної політики, регламенту, етики та депутатської діяльності 
за період з грудня 2017 року  по листопад 2018 року
Постійна комісія з  правових питань, законності, охорони громадського порядку, боротьби з корупцією та злочинністю, розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регуляторної політики, регламенту, етики та депутатської діяльності створена рішенням районної ради від 26 листопада 2015 року № 4-VІI (І сесія VIІ скликання). 
В звітному періоді змінений склад постійної комісії в зв’язку з достроковим припиненням повноважень двох депутатів комісії. 

Зараз у складі постійної комісії чотири депутата районної ради:
- Мозгова Людмила Григорівна  – голова комісії

- Маренич Юрій Олексійович   –   заступник голови комісії  

- Бєлічко Сергій Олександрович  – секретар  комісії         
- Меркулов Віктор Петрович – член комісії                          
Робота постійної комісії ведеться відповідно до плану роботи районної ради та окремих доручень голови  і заступника голови районної ради.
Основними принципами діяльності комісії є: законність, гласність, рівноправність, вільне колективне обговорення  питань та прийняття рішень.  
За період з грудня 2017 року по листопад 2018 року було проведено 4 засідання  постійної комісії, на яких розглянуто 29 питання.
А всього з початку скликання проведено 10 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 118 питань, з яких 114 винесено на розгляд сесії.

Постійна комісії попередньо розглядала питання погодження порядку денного сесій районної ради, а також питання, які Положенням  про постійні комісії районної ради  віднесені до її компетенції, а саме:   
- Про проект рішення районної ради «Про звіт голови районної ради про свою діяльність»;
- Про проект рішення районної ради «Про звіт голови Великобурлуцької районної державної адміністрації про виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, рішень ради із зазначених питань, а також про здійснення районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень за 2017 рік»; 

- Про проект рішення районної ради «Про затвердження Плану діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів у 2018 році»;
- Про проект рішення районної ради «Про затвердження Програми сприяння призову громадян України на строкову військову службу у Великобурлуцькому районі Харківської області в 2018 році»;
- Про проект рішення районної ради «Про  встановлення у 2018 році розміру стипендії особам,  яким  присвоєно  звання  «Почесний громадянин Великобурлуцького району» та внесення змін до рішення районної ради від 17 березня 2017 року № 545-VII»; 
- Про проект рішення районної ради «Про дострокове припинення повноважень депутата районної ради Кравцова А.М.»;
- Про проект рішення районної ради «Про дострокове припинення повноважень депутатів районної ради Бєлічко В.В., Бєлашова О.М.»;
- Про проект рішення районної ради «Про внесення змін до рішення районної ради від 25 листопада 2015 року «Про утворення постійних комісій районної ради, затвердження їх персонального складу та обрання голів комісій» (зі змінами);
- Про проект рішення районної ради «Про звіти депутатів районної ради перед виборцями про свою роботу»; 
- Про проект рішення районної ради «Про затвердження Плану  роботи районної ради на 2018 рік»;
- Про проект рішення районної ради «Про внесення змін до районної програми забезпечення публічної безпеки і порядку, протидії злочинності на території Великобурлуцького району на 2018-2019 роки, затвердженої рішенням районної ради від 23 березня 2018 року № 691-VII» ;
- Про проект рішення районної ради «Про внесення змін до районної програми територіальної оборони Великобурлуцького району Харківської області на 2018-2049 роки, затвердженого рішенням районної ради                         від 27 липня 2018 року № 740-VII».
Основною формою роботи постійної комісії є засідання, на яких розглядаються питання. Засідання проводяться у випадках необхідності розгляду питання, яке виносяться  на розгляд сесії. Депутати постійної комісії поважають думку одне одного та колег, що дає можливість швидко і без перешкод вирішувати проблемні питання та приймати необхідні рішення. 
          Голова постійної комісії                                                    Л. Мозгова
