З В І Т
про роботу постійної комісії районної ради
з питань охорони здоров’я, материнства і дитинства
та соціального захисту населення

за період з грудня 2017 року по листопад 2018 року

Одним із головних напрямів роботи постійної комісії районної ради з питань охорони здоров’я, материнства і дитинства та соціального захисту населення є розгляд та затвердження районних програм з соціального захисту населення, програм  з покращення медичного обслуговування населення, матеріального забезпечення лікувальних закладів. 
На розгляд постійної комісії виносяться питання та проекти рішень районної ради щодо праці та зайнятості населення і соціального захисту громадян, в тому числі  учасників бойових дій та антитерористичної операції, інвалідів, сиріт, напівсиріт, дітей-інвалідів, багатодітних сімей, внутрішньо переміщених осіб, громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, малозабезпечених сімей, які можуть забезпечуватись за рахунок бюджетних коштів і благодійних надходжень.

До складу  постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства і дитинства та соціального захисту населення входить 4 депутата районної ради. 

За період з грудня 2017 року по листопад 2018 року постійною комісією проведено 6 засідань, на яких розглянуто  43 питання, 42 з яких  були винесені на розгляд пленарного засідання районної ради. З початку скликання проведено 16 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 137 питань, з яких 128 винесено на розгляд сесії.

Основну увагу депутати приділяли питанням, пов’язаним з фінансуванням та реалізацією заходів районних програм. Так за звітний період постійною комісією було розглянуто питання щодо затвердження 2 Програм, які направлені на розв’язання найважливіших проблем розвитку системи соціального захисту,  розвитку закладів охорони здоров’я, розглянуто 6 питань стосовно внесення змін до раніше прийнятих Програм, заслухано питання про хід виконання 5 районних Програм.
В звітному періоді пройдена процедура перетворення Комунального закладу охорони здоров’я «Великобурлуцький Центр первинної медико-санітарної допомоги Великобурлуцької районної ради Харківської області» в Комунальне некомерційне підприємство Великобурлуцької районної ради Харківської області «Великобурлуцький Центр первинної медико-санітарної допомоги». Створена комісія по перетворенню, пройдені всі етапи відповідного до законодавства щодо перетворення.   

За позитивними висновками постійної комісії районна рада надала дозвіл управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації на надання у 2018 році пільг та субсидій на тверде та рідке пічне побутове паливо та скраплений газ за бажанням громадян в готівковій формі.
Члени постійної комісії мають достатній професіональний рівень підготовки і у своїй діяльності керуються такими принципами як законність, гласність,  колективне обговорення питань, об‘єктивність і реальність у винесенні рекомендацій на  розгляд пленарних засідань районної ради. 
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